

市委老干部局举办“喜庆重阳节 银辉心向党”文艺演出

运城晚报讯(记者 杨洋)10月20日,由中共运城市委老干部局主办,运城市老干部活动中心(运城市老年大学)承办的“喜庆重阳节 银辉心向党”主题文艺演出活动在市区尚东城小区广场举行。演出在大合唱《南泥湾》及《最美的歌儿唱给妈妈》中拉开帷幕。

接着,舞蹈《水墨中国》、旗袍秀《秋韵》、蒲剧《山村母亲》选段、民乐合奏《山丹丹花开红艳艳》、歌伴舞《奋进新征程》等精彩节目一一上演,给现场观众带来了一场视听盛宴,展现出新时代老年人积极向上、热爱生活的无限热情。

市老年大学)相关负责人表示,他们将认真贯彻落实各级党委关于老干部工作、老年教育工作的方针政策和决策部署,不断满足他们对美好精神文化生活的需要,全力推进老有所学、老有所乐、老有所为,让老干部们的幸福感、获得感不断提升。

运城市老干部活动中心(运城

盐湖城社区 金秋又重阳 品茶话健康

运城晚报讯(记者 陶登肖 实习生 张雅亭)10月20日,盐湖区东城街道盐湖城社区开展了“金秋又重阳 品茶话健康”茶话会活动暨茶艺表演活动。

活动现场,社区工作人员向辖区老人讲述重阳节的由来及习俗,邀请专业的茶艺老师授课。茶艺老师从茶文化、茶道讲授相关知识,向老人介绍茶叶的种类、不同品种茶叶的功效、如何选择茶具、泡茶的基本要领等,老人们认真学习,感受茶艺文化的魅力。随后,茶艺老师带来精彩的茶艺表演,把现场气氛推向高潮。大家围在一起,聊着家长里短,感受邻里温情。社区工作人员为老人准备了丰富的水果、点心,带领大家一起做健身操,并为每位老人发放暖心礼包。

名邸社区 晚霞映初心 逐梦新时代

运城晚报讯(记者 张筱苑)10月20日,盐湖区东城街道名邸社区邀请辖区40余名离退休职工、退休老党员,分别参观了池盐文化博览园、池神庙及河东池盐博物馆,之后观看了《宋韵·南风歌》。

在活动过程中,该社区党员志愿者,在从市区开往池盐文化博览园的大巴车上为大家普及了防范电信网络诈骗、“垃圾分类人人动手 干湿分离家家行动”的宣传资料,同时也为年纪大一些的老人提供帮助。

“看展览、看表演,大家一起度过了一个有意义的重阳节,我们感到很暖心。”该辖区退休老党员王大爷说。

学府名都社区 弘扬敬老美德 真情服务社会

运城晚报讯(记者 景斌)10月20日,盐湖区安邑街道学府名都社区与运城市出入境边防检查站联合开展了“花开重阳 关爱老人”志愿活动,弘扬敬老美德,真情服务社会。

活动中,一行人看望了辖区内的老党员、退役军人等,为老人们送上节日的祝福和慰问品,叮嘱老人保持乐观心态,注重保养身体,并认真听取采纳老党员对社区基层治理的一些意见和建议。“能够乐享晚年,离不开党的关心,感谢党组织一直将老党员的生活冷暖挂在心间。”老党员王安荣激动地说。

随后,一行人深入小区,通过发放宣传手册、现场互动讲解等方式,宣传防范电信网络诈骗知识,提醒居民遇到可疑情况时,及时与亲属、朋友等沟通或拨打报警电话,谨防上当受骗。

市机关事务管理局 莫道桑榆晚 携手话发展

运城晚报讯(记者 祁克宁 见习记者 赵雪)10月20日,市机关事务管理局开展“莫道桑榆晚 携手话发展”座谈会,并为该局新近退休干部举办了荣誉退休仪式。市委老干部局、市机关事务管理局相关领导、新退休干部和离退休干部代表共60余人参加。

座谈会上,该局相关负责人介绍了2022年至今年9月份期间退

休的12名同志的工作简历和工作贡献,为大家颁发了“纪念盘”,向大家致以节日问候并一起合影留念。此外,在一起共享午餐时,大家一边品尝美食,一边共话退休后的美好生活。

“单位对我们退休人员的热切关心,我会铭记在心。尽管我离开了工作岗位,但我的心始终和大家在一起。今后,我也会继续

为我们单位的高质量发展建言献策、发挥余热!”该局退休干部冯云山说。

该局相关负责人表示,要切实增强退休老干部的政治荣誉感、组织归属感和生活幸福感,健全关怀机制,做好服务保障。同时,积极引导离退休干部发挥“银发力量”,继续为党和国家事业发展贡献力量。

孝亲传承 花开重阳 恒大绿洲社区350支康乃馨送老人

运城晚报讯(记者 崔萌)10月20日,盐湖区北城街道恒大绿洲社区联合盐湖区青年志愿者协会、盐湖区发改局、盐湖区税务局、运城市烟草专卖局(公司),开展了“孝亲传承,花开重阳;关爱老人,情暖社区”重阳节志愿服务活动,350支康乃馨送给辖区老年人。

演出在热血沸腾的歌曲《中华龙舞起来》中拉开帷幕。演员们手中的长龙时而旋转、时而翻腾,悠闲似行云流水,舞动似疾风狂浪。盐湖区红军小学的学生合唱了歌曲《唱支山歌给党听》《我和爷爷奶奶》。随后,旗袍秀《女儿情》、情景剧《家有爸妈》、歌伴舞《中华全家福》选段等节目一一上演,给台下居民带来一场视听盛宴。老年人不仅欣赏演出,还享受了辖区志愿



者提供的爱心义诊、爱心义剪、爱心推拿等服务。

此外,活动中,社区工作人员

将一束束康乃馨送到辖区老年人手中(上图),祝福他们身体健康,幸福常在。

10月28日(本周六)

中国医学科学院 血液研究所

齐军元

与您相约运城市中医医院

为不断提高血液科诊治水平及患者就诊满意度,运城市中医医院血液科继续开展与上级医院交流学习活动,于10月28日(周六)

邀请中国医学科学院血液研究所齐军元主任医师来院开展学术讲座、教学查房、疑难病例讨论等一系列血液病相关诊疗指导工作。

时间:2023年10月28日早上9:00~12:00

地点:运城市中医医院门诊楼六楼血液科

就诊电话:0359-2225181 13466932632 18636307817

13111199295 (欢迎广大血液病患者提前预约就诊)

中国医学科学院血液研究所血液病医院 GCP 病房主任医师,医学博士,中医学学会肿瘤分会转化医学委员会委员,中华血液学杂志通讯编委、临床肿瘤杂志和中国全科医学杂志审稿人,从事血液病临床与基础研究30余年发表论文数十篇,参与多部专著编写,擅长血液病的诊治。